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Az alapítvány a világ számos pontján megtalálható Ronald McDonald Házakban olyan 

családok számára biztosít otthoni körülményeket térítésmentesen, akiknek beteg gyermeke 

elhúzódó, az otthontól távol eső kórházi kezelésen esik át. Alapítványunk 1994 óta segít 

magyar családokon, 1999 óta Budapesten, 2004 óta pedig már Miskolcon is működtet 

Ronald Házakat. 2016 januárjában megnyitottuk az első Ronald-szobákat Pécsett. 2022-ben 

pedig megnyitottuk az első, nappali tartózkodásra alkalmas Családközpontot Debrecenben. 

Missziónk, hogy a gyógyulási folyamat alatt a gyermekek közelében tarthassuk a 

családtagokat, ezzel is segítve felépülésüket. Budapesten és Miskolcon is létrehoztunk egy-

egy apartman házat, ahol a bentlakó családok szinte ugyanúgy élnek, mint odahaza. A beteg 

gyerekek együtt lehetnek családtagjaikkal, a közös nappaliban pedig játszhatnak a többi 

gyerekkel. Bár a kicsik kórházban töltik napjaik nagy részét, családjuk közelsége hozzájárul 

ahhoz, hogy könnyebben viseljék a betegség és a kezelések megpróbáltatásait. 

Támogatóinknak köszönhetően 2022-ben 774 családnak tudtunk segítséget és biztos 

hátteret nyújtani akkor, amikor a legnagyobb szükségük volt rá.   

2022-es év mérföldkő volt az alapítványunk életében. 

A budapesti és miskolci Ronald házak üzemeltetése mellett a támogatásoknak köszönhetően 

lehetővé vált, hogy missziónkat újabb programmal bővítsük és Magyarországon 

egyedülállóan létrehozzunk egy Ronald McDonald Családközpontot a debreceni 

Gyermekklinika tetőterében.  

A Ronald McDonald Családközpont egy otthonos, nappali jellegű, konyhával, étkezővel, 

fürdővel, valamint tanulásra és elvonulásra is alkalmas terekkel felszerelt közösségi helyiség, 

mely a kórházi kezelésben részesülő gyermekek és szüleik számára nyújt lehetőséget a 

felfrissülésre, kikapcsolódásra és pihenésre. A kis betegeknek és szüleiknek itt lehetőségük 

van egy kicsit kiszakadni a megterhelő kórházi környezetből, kényelmes körülmények között 

feltöltődni érzelmileg és fizikailag is anélkül, hogy elhagynák a kórház területét. Az első ilyen 

létesítmény 1992-es megnyitása óta Kansas Cityben ez a program bővül a leggyorsabban a 

világon. Nemzetközi alapítványunk már 269 Családközpontot üzemeltet szerte a világban. 

Most nálunk is lehetővé vált, hogy ezzel a szolgáltatással is megkönnyítsük a családok életét 

a betegséggel járó megpróbáltatások időszakában.  

A gyermekgyógyászatban dolgozó szakemberek kivétel nélkül egyetértenek abban, hogy a 

gyógyulásban meghatározó szerepet játszik a megfelelő környezet és a kikapcsolódás 

lehetősége. A Ronald McDonald Gyermeksegély Alapítvány új közösségi tere pontosan ezt 

teremti meg a debreceni Gyermekgyógyászati Klinika tetőterében. 

A 170 négyzetméteres, korábban elhanyagolt padlástérben több éves tervezés után 2021. 

őszén kezdődtek meg a munkálatok. A teljes statikai, víz-gáz, fűtés, villamos és építészeti 

kivitelezésen felül az akadálymentesítés részeként még az épület liftjét is megtoldottuk egy 

extra szinttel. 



Az új programunkkal kapcsolatban nagyon sok pozitív visszajelzést kapunk a családoktól, 

melyekből néhányat megosztanánk: 

“Végre itt vagyunk, édes otthon!” (11 éves kisfiú) 

“Én már innen sosem akarok haza menni, megmondom a doktor bácsinak tartson itt még 

jövő héten is.” (6 éves kisfiú) 

“Hihetetlen mióta fent vagyunk, mintha teljesen kicserélték volna a gyereket. Odalent már 

nagyon el volt keseredve sajnos. Ez egy csodálatos kezdeményezés, most már legalább 

tudjuk, hogy hova megy a pénz, amit bedobunk a Mekiben.” (7 éves kisfiú nagymamája) 

“De, Apa, ugye visszajövünk majd még ide? Én is szeretnék itt lenni a kórházban.” (6 éves 

kislány, osztályon lévő kisfiú testvére) 

 “Jobb itt lenni, mint nyaralni!” (5 éves kisfiú) 

 

 

2022. májusában megtartottuk az Alapítvány első, családközpontú betegellátás témájával 

foglalkozó konferenciáját Debrecenben, ahol a gyermekgyógyászatban dolgozó hazai és 

külföldi szakértők osztották meg tapasztalataikat. Mára a gyermekgyógyászatban egyre 

inkább elterjedt és elfogadott nézet, hogy az orvosok akkor is elsődleges gondozóként 

tekintenek a családra, amikor a gyermek kórházi ellátásban részesül. A legfrissebb kutatások 

azt igazolják, hogy ha a szakemberek a szülőket, családtagokat a gyermekek egészségügyi 

ellátása során partnerként fogadják el, olyan kulcsfontosságú információkat ismerhetnek 

meg a kis betegről, amelyek támogatják a kezelések hatékonyságát. A résztvevő orvosok, 

szociális munkások, ápolók és segítők egyetértettek abban, hogy a családok nélkülözhetetlen 



partnerek a kórházi ellátásban, részvételük a kezelés folyamatában jelentősen hozzájárulhat 

a gyermekek gyógyulásához. 

 

Éves szinten a közel 30 mFt-os tárgyévi eredménynek több összetevője van.  Még mindig a 

perselyek adják a legtöbb bevételt, és a tavalyi évhez képest 13%-os növekedést értünk el, 

amely összecseng az új éttermek nyitásának számával.  

Nagyon jelentős volt a hazai McDonald’s rendszer közvetlen támogatása is. Ezen belül 

kiemelkedik az éttermi adománygyűjtő hét eredménye és hálás köszönet az évvégén 

felajánlott 20 mFt-os támogatásért is. 

Ebben az évben is sikeres volt a Segítők Napja és McDonald’s Bringamániás adománygyűjtő 

program. 

Az anyavállalattól 2022-ben érkezett támogatás a Családközpontú Betegellátás témájával 

foglalkozó konferencia támogatására.   

Az operatív költségek 30%-kal vannak a tavalyi szinthez képest, de bővültünk a debreceni 

Családközponttal és megtartottuk az első Családközpontú Betegellátás témájával foglalkozó 

konferenciánkat. A debreceni költségek nélkül 14%-os növekedést realizáltunk a 

költségekben, ami elsősorban a tudatos költséghatékony szemléletnek köszönhető. Az olyan 

felújításokat eltoltuk, melyek nem voltak halaszthatatlanok. 

 



 


